Repaco Ul-3

l. ¢Qué afirmaciones gon correctas sobre el tema (?

Lag célulag procariotag tienen organulog.

Lag celulag procariota fienen el material genético libre por el citoplagma.

Lag ceélulag eucariotas tienen el material genético libre por el citoplagma.

Solo lag célulag procariotag tienen pared celular.

Lag célulag eucariota¢ ge pueden elagificar en animaleg y vegetales.

Log procesos de la funcion de nutricion en la célula son consequir nutrientes, repirar, utilizar el
glimento y el oxigeno y expulsar degechos.

Log procegog de [a funcion de nutricion en la célula eon consequir nutrientes, reepirar,
reproducirse y expulsar desechos.

Lo tejidos gon un conjunto de 6rganog que llevan a eabo procecog complejoe.

Log tejidos gon agrupaciones de célulag con dietintag tareae que actian de forma coordinada.
Lo tejidos gon agrupaciones de célulae que realizan la miema tarea,

Lag algag pertenecen al reino de lag plantag.

iTU puedes hacerlo!

Lag bacteriag tienen célulag eucariotas.
Los hongosg tienen nutricion heterétrofa.
La levadura pertenece al reino de log hongos.

Lag medueag no tienen tejidoe pero ¢i érganos.

Log muggog no tienen 6rganos.
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8. Selecciona las afirmaciones que sean correctas sobre los animales.
La nutricion heterotrofa eg la obtencion de alimentog a partir de otrog sereg vivos.
La mayoria de log animaleg tienen nutricion autétrofa.
Loe animales cuelen tener log brganog de log gentidos en la cabeza.
Lag estrellag de mar tienen una reproduccion acexual.
Los vertebradog tienen un esqueleto exterior duro.
A dlgunog invertebrados no se les diferencia la cabeza del resto del cuerpo.
Log poriferog gon acuéticog, gencillog y regpiran a través de traqueag.
Lag anémonag y log corales gon animaleg.
Log anélidos con siempre ferrectree.
Log anélidog regpiran a travée de pulmones.
Lag egtrellag y log caracoles son equinodermos.
Log molugeog suelen ger blandog y suelen tener una concha o eaparazon.
Los artrépodos tienen variag patag.
Una tortuga e¢ un invertebrado.
Una sardina e¢ un invertebrado.
Los vertebrados se pueden clagificar en mamiferos, peces, anfibios y aves.
Una tortuga e¢ un anfibio.
Un murciélago eg un marnifero.
Un delfin es un pez.

Un tiburén eg un pez.
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9. Selecciona las afirmaciones correctas sobre la Unidad 3.
Estos 6rganos no intervienen en la funcion de nutricion: estomago, higado y la laringe.
Eqtos organog no intervienen en la funcion de nutricion: estomago, el ano y la faringe.
El higado segreqa bilis en el inteetino grueso.
Lag glandulae ealivalee segregan ealiva en la boca.
El camino que sigue el aire cuando entra en el cuerpo durante la ingpiracion es: fosag nagales,
faringe, traquea, bronquios, bronquiolos y alveolos.
El camino que sigue el aire cuando entra en el cuerpo durante la ingpiracion eg: fogag nagaleg,
faringe, laringe, traquea y pulmones.
Los capilares ¢on vagog canguineos que llegan a todos log 6rganog para realizar el intercambio de
gugtanciag.
Las venag llevan la sangre desde el corazon a log 6rganos.
La vagina no forma parte del aparato excretor.

Lag viag urinariag eetan formadag por log uréteres, la vejiga y la uretra.
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